
Следственное управление СК России по Алтайскому краю обращает внимание граждан на случаи телефонного мошенничества

В очередной раз следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю обращает внимание жителей региона на регулярные случаи телефонного мошенничества, где инициаторы звонков представляются сотрудниками правоохранительных органов, в том числе следственных органов СК России, вводят граждан в заблуждение ложной информацией, под различными вымышленными предлогами просят сообщить данные банковских карт, перевести или предоставить наличные денежные средства.

Подобные телефонные звонки и сообщения – действия мошенников. Сотрудники правоохранительных органов НЕ МОГУТ по телефону требовать сообщения персональных, в том числе личных банковских данных, а также предоставления денежных средств - данные действия не могут быть связаны с исполнением следователями своих должностных обязанностей, это недопустимо и незаконно.

В случае поступления подобных звонков с угрозами, просьбами, требованиями и предложениями необходимо завершить диалог, а также сообщить в полицию о совершенной попытке мошенничества.

14 Января 2024

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1852779/folder/873343>